Domaca naloga 6
Katero navezovalno nacelo razlozi neslovnicnost spodnjih primerov?
Na kratko obrazloZzi, kateri indeks na kateri samostalniski zvezi krsi katero nacelo.

@) *Tina;j je rahlo brezvoljna skupaj z Ireno; gledala na njenoj hiSo.

2) *Cirila; je povedala, da je iz svoje; hiSe Lara; metala petarde .

3) *Njenega; oCeta, je Lucija; Zelela, da bi srecala Tanja;.

4 *Karin; in Ting; sta nekajkrat poskusali teCi za [svojo; sosedo].

(5) *Visela je v svoji; mreZi pred hiSko, ki jo je Maja; kupila svojemu; psu.

(6) *Nelix je vCeraj v mestu Niki; predstavila svojo; sestro.

7) *[Fant, ki si; je vCeraj kupil Petrov; avto];, je razbil [avto [svojega; prijatelja]i]s.

8 *Peter; je [neki punci, ki je bila s Petrox v Indijil;, povedal, da je Petrax s Karmen; v Afriki.

9) *Aleksandra; je za [svojo; sosedo]; nekajkrat poskusSala teci.

(10)  *Metka; si; nikoli ni zaupala dovolj, da bi Petru; pomagala prati svoj; avtomobil.



